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Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 22-01-2019
Tijd 20:00 - 21:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.A. de Boer MSc
Aanwezigen S. van Alfen, Gemeentebelangen

C. van de BijI, PCG 
DJ. Bult, Gemeentebelangen 
Mw. N.A.W. van Dam, PvdA 
Mw. N.H.A.F. van Doremalen, VVD 
W.T. van Laar, Gemeentebelangen 
J.W. Lammers, Gemeentebelangen, vanaf punt 3 
C. de Lange, PCG
P.A. Molleman, Gemeentebelangen 
Mw. I.P. Tetteroo-Baldinger, VVD 
J.J. van Tull, Gemeentebelangen 
Mw. F.C. Veenis-Missler, CDA 
A. Warmer, PvdA 
H. Zaaijer, PCG
G.J.D. van Zetten, Gemeentebelangen, vanaf punt 7.2
Mw. A. van ZijI-Hoek, D66
A.W. Zwarteveen, PvdD
Mw. J.C.FI. Zwart-van Kessel, VVD
G. van Droffelaar, griffier

Wethouders G.J. Keller
Mw. S.T. Klein-dejong 
D.J. Russchen

Afwezig m.k. A. Arends, Gemeentebelangen 
J. de Jonge, PvdD 
H.N. van Vierssen
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Vragenkwartier

Opening

Besluit

De voorzitter opent de vergadering op deze winterse dag.
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2 Vaststelling agenda raadsvergadering 

Besluit

Gewijzigd vastgesteld.

Toelichting

De PCC wil een motie over een niet geagendeerd onderwerp: gemeentelijke 
publicaties aan de agenda toevoegen.

De raad stemt hiermee in (punt 7.1).

De PvdD wil een motie over een niet geagendeerd onderwerp: herbouwplannen 
Sebava aan de agenda toevoegen.

De raad stemt hiermee in (punt 7.2).

3 Mededelingen 

Toelichting

De voorzitter deelt mee bericht van verhindering te hebben ontvangen van de 
heren Arends, Dejonge en Van Vierssen. Voorts meldt hij dat de heren 
Lammers en Van Zetten zijn verlaat.

Mevrouw Van Dam geeft aan dat vanavond alle fracties de gezamenlijke, 
uitgaande brief aan de minister van Defensie over o.a. de laagviiegende 
helikopters boven gemeentelijke grondgebied zullen ondertekenen.

Mevrouw Veenis geeft aan dat zij het ambassadeurschap voor lederl gelijk 
heeft overgenomen van mevrouw Van ZiJI.

In antwoord op de benodigde input door de gemeenteraad van Buren zegt de 
voorzitter dit te zullen bespreken in het fractievoorzittersoverleg.

De heer Lammers voegt zich bij de vergadering.

4.A Besluitenlijst gemeenteraad van 18 december 2018

Besiuit

Vastgesteld.

4.B Bestuurlijke Jaarplanning 2019

Besiuit
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Voor kennisgeving aangenomen.

Toelichting

De voorzitter geeft aan dat in het raadsjournaal verslag wordt gedaan van de 
gehouden besprekingen over o.m. de bestuurlijke planning (besturings- 
filosofie).

5.A Terugkoppeling kwaliteitscommissie gemeente Buren

Toelichting

Mevrouw van ZijI geeft aan dat het aanbestedingstraject van de accountant in 
de kwaliteitscommissie aan de orde komt.

5.B Terugkoppeling werkgroepen/forums

Toelichting

De heer Molleman refereert aan de om 1 8.00 uur gehouden vergadering van de 
werkgroep ruimtelijke ontwikkelingen, waarin de grondexploitaties zijn 
besproken.

5.C Terugkoppeling gemeenschappelijke regelingen

Toelichting

Wethouder Klein meldt in overleg te zijn geweest met alle colleges uit 
Rivierenland over de huisvesting van arbeidsmigranten. Dit onderwerp wordt 
verder behandeld in het portefeuillehoudersoverleg Wonen. De raad wordt op 
de hoogte gehouden van de ontwikkelingen.

Wethouder Russchen koppelt terug van een tweetal ontwikkelingen:

- samenwerkingsverband gemeenten en provincie over duurzaamheids- 
projecten langs de A1 5;

- verwachte besluitvorming in de raad voor het zomerreces over vervanging 
gebouw Iriszorg in Nijmegen (psychiatrie en verslavingszorg).

Burgemeester De Boer memoreert dat de geplande kennismaking met de 
voorzitter en secretaris over lobby en branding vanavond geen doorgang kon 
vinden. De agendacommissie zal een pragmatische opiossing zoeken voor het 
maken van een nieuwe afspraak.

D.022619



Buren
6 A-STUKKEN (HAMERSTUKKEN)

6.1 Definitieve tarieven onroerendezaakbelasting (OZB); intrekking verordening
lijkbezorgingsrechten 2018-1; wijziging tarieventabel leges 2019

Besluit

1. De definitieve tarieven OZB voor het jaar 201 9 vast te stellen;

2. De verordening lijkbezorgingsrechten 201 8-1 in te trekken;

3. Het tarief leges voor de verklaring omtrent gedrag te wijzigen.

Zonder hoofdelijke stemming conform besloten.

7 B-STUKKEN (BESPREEKSTUKKEN)

7.1 Motie PCC over niet geagendeerd onderwerp: gemeentelijke publicaties 

Besluit

Unaniem aangenomen.

Toelichting

D66 sluit zich aan als indiener van de motie.

7.2 Motie PvdD over niet geagendeerd onderwerp: herbouwplannen Sebava 

Besluit

In meerderheid verworpen (voor stemt de fractie van de PvdD, tegen stemmen 
de overige fracties).

Toelichting

De heer Van Zetten voegt zich bij de vergadering.

8 Sluiting

Besluit

De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur.

Vastgesteld in de gemeenteraad van 5 maart 2019

De gjOffiei^ ^
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Motie van de PCC^inzake gemeentelijke publicaties (niet-geagendeerd onderwerp)

De raad in openbare vergadering bijeen op 22 januari 2019;

Overwegende dat de PCG op 31 januari 2017 een motie heeft ingediend over de wijze waarop 
inwoners gemeentelijke publicaties kunnen raadplegen;

dat sinds januari 2014 de bekendmakingen niet langer via het de rubriek Gemeentenieuws 
plaatsvinden, maar via de landelijke website www.overheid.nl

dat met gemeentelijke publicaties vooral wordt bedoeld op omgevingsvergunningen, evenementen en 
bestemmingsplannen:

dat het college de motie heeft uitgevoerd door in te zetten:

• op een publiekscampagne om het aantal abonnees op de landelijke site te laten toenemen;
• de aankondigingen van bestemmingsplannen op te nemen in de rubriek Gemeentenieuws en 

voor meer informatie te verwijzen naar de website www.overheid.nl

Stelt dat:

- de gemeente Buren op dit moment 26.575 inwoners kent;
- de gemeente Buren bijna 11.000 huishoudens heeft;
- de publiekscampagne die het college heeft doorgevoerd niet heeft geleid tot een significante stijging 
van het aantal abonnees op de e-mailservice van de overheid. Volgens de laatst bekende cijfers 
(September 2018) is dat aantal 1.427. T.o.v. van het aantal huishoudens betekent dit een 
deelnamegraad van 13%.

Constateert dat:

- de harde realiteit is dat een groot deel van onze bevolking geen kennis neemt van gemeentelijke 
publicaties zoals omgevingsvergunningen, aankondiging van evenementen;
- dat dit beeld is bevestigd door de ervaringen die de fractie heeft opgedaan bij enkele grootschalige 
evenementen;
- dat de publiekscampagne ondanks alle goede bedoelingen te weinig effect heeft gesorteerd.

Is van oordeel dat de dienstverlening naar onze inwoners toe op dit onderdeel aanscherping behoeft;

Stelt vast dat het college van burgemeester en wethouders verschillende communicatiemiddelen tot 
haar beschikking heeft om de inwoners te informeren over gemeentelijke publicaties, zoals:
• Gemeentenieuws in Stad Buren;
• Gemeentewebsite www.buren.nl;
• Lokale omroep;
• Face book en Twitter;
• Kwartaaluitgave Buren Magazine;
• Digitale gemeenteblad;
• Digitale schermen langs de weg.

dat alleen inzetten op een publiekscampagne gerelateerd aan de e-mail service volstrek onvoldoende 
is.

Roept het college van burgemeester en wethouders op:

• De publiekscampagne uit te breiden met de inzet van de beschikbare communicatiemiddelen:

> Gemeentenieuws in Stad Buren;
> Gemeentewebsitevww.buren.nl;
> Lokale omroep;
> Facebook en Twitter;
> Kwartaaluitgave Buren Magazine;



> Digitale gemeenteblad;
> Digitale schermen langs de weg;
> Overige niet specifiek in het strategisch communicatiebeleid benoemde 

communicatiemiddelen.
Deze uitbreiding in ieder geval te continueren totdat bij de abonneeservice sprake is van een 
deelnamegraad van 40 procent;
De raad op de gebruikelijke wijze te informeren over de voortgang van dit dossier.

En gaat over tot de orde van de dag.

Enkele cijfers uit het actuele communicatiebeleid van het college van burgemeester en wethouders
• 59% VAN ONZEINWONERS LEEST HET GEMEENTENIEUWS IN STAD BUREN WEKELIJKS
• 54% VAN ONZE INWONERS LEEST BUREN MAGAZINE ELKE KEER
• AANTAL LIKES FACEBOOKPAGINA: 1.079 (31 oktober2018)
•AANTAL VOLGERS TWITTER: 2.403 (31 oktober 2018)

G.



o Partij voor 
de Dieren
Gemeenteraadsfrectie Buren

Motie herbouwplannen Sebava

Motie van de fractie Partij voor de Dieren , ... , ... ,..,

De raad van de gemeente Buren in openbare vergadering bijeen op 22 januari 2019

Gelezen het adviesverzoek Provincie inzake notitie reikwijdte en detailniveau milieueffectrapportage 
gepubliceerd op 11 januari 2019, nummer 151

Overwegende dat:

Binds de Knorhof, als onderdeel van Sebava, zich in onze gemeente heeft gevestigd, de 
gemeente veel tijd en geld heeft uitgegeven aan vergunningverlening en handhaving;
Er herhaaldelijk overtredingen van de verleende vergunningen zijn vastgesteld;
Er diverse dwangsommen zijn opgelegd;
De eigenaar van Sebava sinds 2014 in Duitsland door de rechter een verbod opgelegd heeft 
gekregen voor het houden van dieren;

- Op 27 juli 2017 de Knorhof aan de Burensewal 3, 4016 DE Kapel-Avezaath door brand werd 
verwoest waarbij ruim 24.000 dieren omkwamen
De ondernemer op deze locatie herbouwplannen heeft en zijn onderneming zelfs wil 
uitbreiden

- De provincie aan de gemeente advies heeft gevraagd over de notitie reikwijdte en detailniveau 
milieueffectrapportage
De productie van dierlijke eiwitten veel grondstoffen kost en volgens het Planbureau voor de 
Leefomgeving goed is voor meer dan 11 procent van de totale hoeveelheid broeikasgassen 
die Nederland uitstoot
Uitbreiding van het aantal dieren bovendien mogelijk risico’s voor de volksgezondheid opievert 
Eiwittransitie (van dierlijk naar plantaardig) noodzakelijk is om de doelstellingen uit het 
klimaatakkoord te realiseren

Roept de gemeenteraad op:

• Geen medewerking te verlenen aan herbouw en uitbreiding van de Knorhof en het college te 
verzoeken de provincie hierover (binnen de gestelde termijn) te informeren.

En gaat over tot de orde van de dag. 

Maurik, d.d. 22 januari 2019
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